



PROJEKT SLAVETIĆ

Ciljevi, zadaci i djelatnosti:

Cilj osnivanja Udruge je okupljanje svih onih osoba koje na bilo koji način žele poticati, promicati, pomagati i/ili doprinjeti obnovi i razvoju slavetičkog kraja, te razvijati međunarodnu suradnju sa svrhom obnove i razvoja slavetičkog kraja.

Cilj Udruge je proučavati, promicati i zalagati se za obnovu i razvoj slavetičkog kraja, te kroz koordinirane djelatnosti omogućiti njegovu revitalizaciju čime doprinosi kako obnovi i razvoju tako i zaštiti i očuvanju tradicijskih vrijednosti tj. djelatnosti tog kraja, a što sve ima za cilj omogućiti povratak stanovništva i razvoj predmetnog kraja, lokalne zajednice, te društva u cjelini.

Vizija Udruge je prije svega omogućiti povratak stanovništva kao i održivi razvoj slavetičkog kraja, a koji će biti utemeljeni na očuvanju tradicijskog, regionalnog identiteta tog kraja.

U svrhu ostvarivanja ciljeva i vizije Udruge, Udruga će obavljati sljedeće djelatnosti:

- planiranje revitalizacije tradicijskih djelatnosti i regionalnog identiteta slavetičkog kraja, uz promicanje samorazvoja;
- koordiniranje razmjene stručnih iskustava na lokalnoj i međunarodnoj razini;
- organiziranje radionica, treninga, seminara, kongresa, predavanja, tribina i stručnih sastanaka svih onih čiji je rad u interesu unapređenja ciljeva Udruge kao i za vrijednosti koje Udruga promovira;
- organiziranje studijskih, regionalnih i međunarodnih kampova u Hrvatskoj;
- informiranje javnosti o projektima i aktivnosti Udruge kroz priopćenja, napise i povremena glasila vlastitog izdanja;
- izdavanje publikacija kao i drugih tiskovina u svezi s djelatnostima Udruge i od interesa za rad Udruge;
- promicanje ciljeva i aktivnosti udruge kroz medije, javna okupljanja i neposredne kontakte sa stanovnicima i/ili svim zainteresiranim za obnovu i razvoj slavetičkog kraja;
- priprema razvojnih projekata namjenjenih uspostavljanju određene djelatnosti usmjerene na gospodarski, poljoprivredni, kulturni, turistički te u cijelosti ekonomski razvoj i obnovu slavetičkog kraja;
- formiranje privremene ili stalne radne grupe za određene teme, probleme i aktivnosti;
- suradnja s drugim lokalnim i međunarodnim organizacijama koje promoviraju iste ili slične vrijednosti tj. ciljeve, a sve radi uspostavljanja i održavanja konzultativnih i suradničkih odnosa, te razmjene iskustva uključujući i razmjenu te gostovanje stručnjaka i inozemstva;
- dodjeljivanje nagrada i priznanja zaslužnim osobama, a za njihove osobite zasluge za doprinos obnovi i razvoju slavetičkog kraja.

PROGRAMI

Obzirom da je jedan od glavnih ograničenja razvitku eko-poljoprivrede nizak stupanj obrazovanja za ekološku poljoprivredu na svim proizvodnim, organizacijskim i institucijskim razinama te još uvijek relativno niska informiranost potrošača potrebno je podići svijest šire javnosti o važnosti zdravog života te educirati zainteresirane za eko – poljoprivrednu praksu.

Želja je provesti ideju povratka čovjeka svojim korijenima i ponovnom suživotu s prirodom u modernom svijetu približiti većem broju ljudi, ljudi koji svoj život posvećuju radu s njom i suživotu, razmjenom ideja i praktičnih primjena tehnika i tehnologija ljudi koji razmišljaju dugoročno i uzimaju u obzir sveukupnost života na Zemlji, jedinom domu koji nam je posuđen za život.

Obnova obiteljske poljoprivrede ima veliko značenje i u obnovi naših sela. Ne traži skupa ulaganja u industrijaliziranu proizvodnju, a u redovitoj proizvodnji je znatno jeftinija. U početku nešto smanjen urod i malo povećani ljudski rad na kraju omogućavaju veći dohodak, pogotovo kada se za takove proizvode postigne primjerena, viša cijena. Velike površine već godinama neobrađivane upravo su najpogodnije da se odmah uključe u o.b. proizvodnju, jer ne moraju prolaziti inače obavezno prelazno razdoblje iz konvencionalne proizvodnje u o.b. proizvodnju.

ima aktivnu ulogu u promicanju ideje eko poljoprivrede i zdravog života te edukacije o ekološkoj proizvodnji. Suradnja je krenula sa nizom edukativnih aktivnosti i manifestacija na kojima smo promovirali zajedničku ideju o održivom razvoju i mogućnostima koje svaki građanin ima da unaprijedi svoj vlastiti život i užu zajednicu.

Njezin najveći utjecaj na razvoj gospodarstva Hrvatske leži u mogućnostima razvoja manjih obiteljskih gospodarstava, koja su jedina moguća s obzirom na količinu zemlje koju posjeduje pojedini hrvatski seljak, ali i zbog svoje povezanosti s razvojem ekološkog i zdravstvenog turizma što otvara mogućnost za nova radna mjesta i nove djelatnosti u regijama koje nisu do sada bile turistički orijentirane.

Razvitak eko-poljoprivrede povećava ne samo dobrobit potrošača, već i ponudu prehrambenih proizvoda, očuvanje okoliša, uz širenje socijalno prihvatljive djelatnosti te razvitak ruralnih područja.

Osnovni ekološki potencijal općine

Ekološka poljoprivreda sustav je poljoprivrednoga gospodarenja koji teži etički prihvatljivoj, ekološki čistoj, socijalno pravednoj i gospodarski isplativoj poljoprivrednoj proizvodnji. U našoj zemlji regulirana je Zakonom o ekološkoj proizvodnji poljoprivrednih i prehrambenih proizvoda (NN 12/01), sukladnim s Uredbom Vijeća Europske Unije (br. 2092/91) i njezinim dopunama te normama Međunarodne federacije pokreta za organsku poljoprivredu.

Razvija se i dalje u vremenu kada je dobrodošlo razmišljati o ljudskoj aktivnosti usmjerenoj na razvoj koji je održiv te koji služi i budućim generacijama kao i svim biljnim i životinjskim vrstama, kada se budi eko-svijest ljudi na svim razinama društva.

Razni drugi sadržaji i aktivnosti u Slavetiću i okolici:

High class turizam

Smjernice: povratak prirodi, odmor u tišini ispunjen nenametljivim događanjima i bogatom ponudom, razna zanemarena zbivanja i aktivnosti, opuštanje i antisresna zbivanja

Apartmanski smještaj u starim kućama- obnova kuća Eko gospodarstvo - imanje sa tipično uređenim restoranom i specijalitetima kraja, muzej vina i vinove loze, suvenirnica.

Izgradnja novih smještajnih kapaciteta „Etno selo „ i „Eko etno hotel“

Sportski sadržaji: -sportski ribolov, višenamjenska sportska dvotrana, jahanje,

Biciklističke staze

Off road vožnja džipom

Jednodnevni izlet u prirodu sastoji se od obilaska žumberačkog gorja i popratnih aktivnosti tijekom off road vožnje terenskim vozilom. No smatramo važnim napomenuti kako pod off road vožnjom ne smatramo neke ekstremne zahvate, sajle, lopate, blato do koljena i slične stvari, rječ je o cross country vožnji po makadamu i šumskom putu neprohodnom za obične automobile što smatramo dovoljnim i zanimljivim te se ne želimo upuštati u neke egzibicionističke avantur./

Srednjevjekovni vikend sajmovi – sa svim pratećim događanjima: muzika, plesovi, kostimirani organizatori i sudionici, žongleri, gutači vatre, viteški turnir, samostrijel, kugle sjena, dnevna i večernja zbivanja

Cehovski balovi

Dobrotvorne aukcije

Aukcije slika i antikviteta

Večeri poezije

Promocije knjiga

Prezentacije

Sajamovi; starih predmeta, voća i povrća, kolača, gljiva, vina, rukom izrađenih predmeta, starih knjiga

Školski izleti – priroda i stari zanati i obrti

Jahanje

Organizacija izleta u okolicu

Snimanje kataloga i drugih vrsta promo materijala koji zahtjevaju podlogu tog tipa

Škola autohtonog kuhanja – domaća jela, kolači, zirnica, slatko od dunja, pekmezi i sl. – na bazi dnevnih i vikend zbivanja

Prodajne izložbe; slika, fotografija, muzičkih instrumenata, poštanskih maraka,

Posebna organizacija uskršnjih i božićnih blagdana

Gljivarenje - škola

Kestenijada uz mošt i mlado vino

Dani kruha

Joga vikendi u prirodi

Škola poznavanja bilja i stabala

Antistresne terapije; razgovori, slušanje glazbe, kuhanje, sadnja bilja, škola slikanja i crtanja, oblikovanje rukama

Golf u obližnjoj Dolini kardinala

Obnova starih mlinova

Obnova starih izvora

Arheološka istraživanja kapele Sv Barbare

Obnova kleti na brežuljcima ranijih vinograda

To je skraćeni prikaz idejnih razmišljanja vezanih uz projekt Slavetić.